

Номинация: Проза /эссе.

Название: «Письмо моему герою».

Автор:

Кузнецова Дарья Андреевна

14.06.2009 г.

ученица 7 «А» класса

МБОУ ИСОШ № 1.

Руководитель:

Смолякова Наталья Валерьевна

учитель русского языка и литературы.

Уже давно отгремела Великая отечественная война. С тех пор прошло 77 лет, но до сих пор люди помнят то ужасное время, когда советский народ встал на защиту своей родины. Уже многих нет с того поколения которые воевали и трудились в тылу. Люди, которые находились в тылу, тоже внесли большой вклад в то военное время. Они не спали день и ночь, шили вещи, пекли хлеб на фронт. За станки вставали даже дети, они чувствовали необходимость помощи солдатам.

Я вам расскажу о своем герое это моя прабабушка, которая увидела ужас и страх в свои детские годы. Её звали Славинская Нина Ивановна, родилась она в 1930 году 27 января. Ей было всего 11 лет, когда фашисты пришли в их город Гомель. Её отец и старший брат сразу ушли в партизаны, а баба Нина со своей семьёй находилась в деревне. Захватив деревню, фашисты без разбора убивали всех подряд. Прабабушку и её сестру успела спрятать учительница в болотах. К сожалению, младший брат с сестрой и мамой не успели убежать, и их с остальными жителями деревни загнали в сарай и сожгли. Пока фашисты находились в этой деревне, партизаны любыми путями пытались проникнуть туда, чтобы добыть себе еды и освободить уцелевших. Женщин и детей, как бы они не пытались, немцы их всё равно нашли и заставили работать. Под постоянным наблюдением моя прабабушка и остальные дети рыли окопы. Фашисты били детей прикладами, заставляя их работать. Они падали на землю и не могли встать от бессилия, голода и холода. Их расстреливали на глазах остальных детей, чтобы под страхом смерти заставить других работать.

В 1943 году наши войска освободили город Гомель и ближайшие деревни. После освобождения от немецко - фашистских захватчиков всё население бросилось на восстановление города. Моя прабабушка бралась за любую работу, чтобы заработать кусочек хлеба. Она торопилась домой, в надежде принести хоть немного еды для своей больной сестры болеющей тифом. Но к сожалению её сестра умерла так и не оправившись после войны и прабабушка осталась совсем одна. Она провела несколько дней в подвале

со своей мёртвой сестрой, не зная, что делать дальше. Когда она вывезла сестру на коляске хоронить, её заметила женщина из госпиталя. Женщине стало жалко, увидев грязную, полураздетую девочку, которая везла мертвое тело. Она позвала её с собой в госпиталь ухаживать за ранеными, прабабушка стирала белье, приносила еду, помогала на кухне.

После окончания войны, моя прабабушка переехала в город Чкалов ныне Оренбург, где до пенсии проработала стрелочницей на железной дороге. Не было не дня, чтобы она не вспоминала то страшное время и своих родных, которые не смогли его пережить. Умерла она 2018 году, когда мне было 8 лет.

Она была героем пусть и не видимым, как и многие труженики тыла. Я очень горжусь ей и благодарна за то, что у меня было время узнать её.

Спасибо родная за спокойное детство и мирное небо над головой.

Твоя правнучка Даша



Славинская Н.И.